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DNF har befestet sin posisjon som
næringslivets talerør for Drammens-
regionen nasjonalt, regionalt og lokalt.
Mange av sakene DNF har engasjert seg
i har fått medieoppmerksomhet, særlig i
Drammens Tidende med om lag 50 avis-
oppslag i løpet av året.
Foreningen har i 2004 tilbudt medlem-
mene 38 godt besøkte arrangementer
som frokostmøter, kurser, seminarer,
konferanser, nettverkssamlinger og sosia-
le sammenkomster. 
2004 har imidlertid vært et konsolide-

ringsår på medlemssiden etter en fem-
dobling av medlemstalletsiste åtte år. En
tilfredsstillende organisering av med-
lemsvervingen kom først på plass på
høsten etter utskifting av medarbeider på
dette området. Medlemsvervingen er nå i
rett spor og veksten fortsetter nå mot 500
bedriftsmedlemmer, som er målet for
2005.
Økonomien i DNF er tilfredsstillende og
forsvarlig. Foreningen har ikke som mål
å legge seg opp ytterligere kapital, da
denne nå har passert 20 millioner kroner.

DNFs generalforsamling
Statsautorisert revisor John Erik Nilsen fra Ernst & Young ble gjen-
valgt som formann på DNFs generalforsamling 16. mars. Øvrige
styre- og varamedlemmer som var på valg ble også gjenvalgt og det
er dermed ingen endringer i DNFs styresammensetning for 2005.

Happening for
Varehandelen

Torsdag 14. april
inviterer Varehan-
delgruppen i DNF til
en sosial happening
for ansatte i varehan-
delen i Drammens-
regionen. Det hele
starter kl. 18.00 i
Børsen med et pang-

foredrag av Ingebrigt Steen Jensen
(bilde). Deretter åpner Cabana Night
Club dørene for oss og serverer Tapas.
Utover kvelden blir det underholdning og
musikk slag i slag fra entertainere i
Norgestoppen. Mellom  slagene kan du
bli bedre kjent med kollegaer fra en 
bransje som nå er dobbelt så stor som
industrien. Til dere som jobber i varehan-
delen, enten på ett av regionens kjøpe-
sentre eller i frittstående butikker. 

Internasjonal uke
FN sine Tusenårsmål vil stå sentralt i
"Internasjonal uke i Drammen" uke 16.
Gjennom et frokostmøte den 20. april i
Drammens Børs fra kl. 08.00 til 10.00 vil
tema være:
"Et globalt partnerskap for utvikling",
dette er Tusenårsmål nr. 8 som retter seg
mot næringslivets medvirkning for å
bekjempe den globale fattigdommen. 
En av foredragsholderne blir Jon Vea fra
NHO’s internasjonale avdeling. Han vil
stille spørsmål om hvordan næringslivets
samfunnsansvar kan bli til en vinn-vinn
effekt for bedrift og samfunn.
DNF arrangerer dette frokostmøte i sam-
arbeid med NHO Buskerud, FN-samban-
det og prosjekt "Internasjonal uke" i
Drammen kommune.

Fra venstre foran: Terje Østenengen,
John Erik Nilsen og Torild Lothe. 
Fra venstre bak: Hans-Petter Tonum,
Geir Ivar Pettersen, Trond Østgaard,
Einar Olsen og Odd Eivind Gabrielsen.
Følgende styremedlemmer var ikke 
tilstededa bildet ble tatt: Randi Eng 
og Kjell Morten Bakke.

Det kan bli langt frem for R23 Linnes
– E18 dersom de folkevalgte i Lier gir
avkall på tidligere mål for veiløsning-
en. En strekning som i sammen med
Mørkåstunnelen skulle rydde en effek-
tiv tverrforbindelse under Oslofjorden
på plass. Den nye vei strekningen skul-
le også løse en mer effektiv og miljø-
riktigere tilkoblingen av næringsområ-
dene på Lierstranda, og sist men ikke
minst den skulle gi effektiv veiløsning
mot et eventuelt nytt sykehus på
Gullaug, samtidig som den miljø-øde-
leggende trafikken forbi Lahell skulle
fjernes ved byggingen av
Mørkåstunnelen.
DNF og Lier Næringsråd har avgitt fel-
les høringsuttalelse til videre utred-
ningsprogram. I denne går vi for videre 

utredning  av alternativene som knyttes
mot E18 fra Amtmannsvingen mot
Jensvoll. I media er oppmerksomheten
rettet mot alternativet fra Linnes i en
lang tunnel i åsen som svinger ut på
E18 ca 1 km ovenfor den gamle bom-
stasjonen ved Kjelstad. Et alternativ
som ikke vil forbedre noen av de svak-
heter nåværende veiløsninger i områ-
det representerer. Det vesentlige av tra-
fikken der retter seg mot
Drammensområdet.
DNF har tidligere utalt at det er de
transport og kostnadseffektive prosjek-
tene som har mulighet til å få gjennom-
slag og bevilgninger i løpet av de nær-
meste år. Nå ser vi fram til at Lier kom-
mune også er realistiske i sine vedtak
overfor Statens Vegvesen.

Effektive veier i Ytre Lier



DNF har som andre organisasjoner en
visjon, en strategi og en handlingsplan.
Mål og handlingsplan for 2005 er en
videreføring av tidligere års handlings-
plan, selv om den er noe justert i for-
men.

Vår overordnede plan er å påvirke ram-
mebetingelsene for næringslivet, være

en pådriver for å etablere internt samarbeid i næringslivet og 
arbeide målrettet for en markedsføring av Drammensregionen.
Målet er å skape vekst og aktivitet, utvikle et lønnsomt næringsliv
og legge grunnlag for nyskapning. Dette er ambisiøst, men bare en
bevisst og langsiktig satsning gir resultater.

Ikke minst er påvirkning av rammebetingelser og markedsføring av
Drammensregionen en langsiktig prosess som det ikke er så lett å
måle effekten av innsatsen på kort sikt. Her er et kontinuerlig arbeid
mot offentlig administrasjon og de politiske miljøene viktig. DNF
søker å spille en aktiv rolle overfor:

• Lokalpolitikere og administrasjon i Drammen, Lier og 
Nedre Eiker kommune gjennom deltagelse i kontaktutvalg 
og kontaktforum.

• Fylkeskommunen
• Rådet for Drammensregionen
• Syvkantsamarbeidet
• Buskerudbenken i Stortinget/samferdselskomiteen
• Stortingets næringskomite

Det er først og fremst på de lokale rammevilkår vi har størst på-
virkningsmulighet på kort sikt. Derfor er arbeidsformen og videre-
utvikling av samarbeidet i kontaktutvalgene prioriterte oppgaver i
vår handlingsplan. Bedre betingelser for eksisterende næringsliv og
stimulering til nytt næringsliv har følgelig sterkt fokus.

Med 500 medlemmer i ryggen vil DNF også i 2005 være en pådri-
ver med påvirkningskraft. Vår visjon ligger fast:
Drammensregionen skal være et område med suksessrike bedrifter,
hvor innbyggerne trives i arbeid og fritid.

John Erik Nilsen, Formann

HJØRNE

Bedriftskunder 
hos oss føler seg 
litt større enn 
i storbankene. 
Bli litt 
større, 
du også.
Ring tlf 03220.  
www.oest.no

Handlingsplan for 2005

Stortingets Næringskomité i Drammen
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Den 23. februar møtte en nesten fulltallig Næringskomité
med leder Olav Akselsen i spissen, lokale myndigheter og
næringslivet i Børsen.

Varaordfører Freddy Hoffmann gav innledningsvis en meget god
presentasjon av Drammen. Denne ble godt supplert av John Erik
Nilsen, leder i DNF, som i sin innledning fokuserte på den pose-
tive utvikling regionens næringsliv er inne i. Erik Dalheim fulgte
opp med DNFs synspunkter knyttet til videreutviklingen av vår
strategiske beliggenhet. Ole Johan Sandvær fra Innovasjon Norge
gjennomgikk utviklingstrekk og muligheter. Fylkesordfører Tor
Ottar Karlsen avsluttet presentasjonsrunden med en helhetlig
gjennomgang av de utfordringer og muligheter regionaliseringene
stiller oss overfor.

Meningsutvekslingen under den avslutende lunsjen befestet, også
hos våre gjester, at Drammens regionen har mulighetene og resur-
ser i et konstruktivt samspill også med sentrale myndigheter for å
nå felles næringspolitiske mål.



Nettverkene
Nettverk for økonomistyring
Nettverket ble vedtatt opprettet 6. desember 2004. Deltagere
er større virksomheter i Drammensregionen innen både 
privat og offentlig sektor. Til nå har nettverket 38 deltager-
bedrifter.
Det er nedsatt en arbeidsgruppe som skal ta seg av innholdet i de fag-
lige samlinger. DNF v/Arne Hjorth har sekretærfunksjonen for nett-
verket. Disse er med i arbeidsgruppen:
Bent Håkon Lauritzen Norli Gruppen AS
Runar Nygaard Sykehuset Buskerud
Grethe Hægstad Norgips Norge AS
Atle Terum Ernst & Young AS
Gerd Barth Thorsby PricewaterhouseCoopers AS

BI Buskerud ved dir. Trond I. Østgaard er vertskap for nettverkets
samling den 10. mai. Tema for denne samlingen vil i hovedsak dreie
seg om den nye kunnskapsparken i Drammen. Denne skal være fer-
dig til skolestart høsten 2006. Foruten å få en inngående kjennskap
til prosjektet vil nettverksgruppen bli utfordret til å komme med inn-
spill til nye studietilbud og innhold i kunnskapsparken.

Nettverk for bilbransjen
Nettverket har skapt nytt liv til Buskerud Bilbransjeforening avd.
Drammen. Foreningen består av 18 nybilforhandlere i
Drammensregionen og ble formeldt etablert den 8. februar 2005.
Det er etablert en arbeidsgruppe for nettverket som består av:
Wenche Albjerk, Chrisbjerk AS, Svein Gundersen, Skotvedt AS, og
Arne Hjorth fra DNF som har sekretærfunksjonen. 
Medlemmene er enige om at man for inneværende år skal legge opp
til 4 faglige samlinger og at disse skal alternere blant deltagerne. Den
første samlingen ble holdt hos Albjerk Auto AS den 8. februar. Det
arbeides med å lage en bil-weekend i Drammen fra torsdag 7. til og
med søndag 10. april. I den sammenheng er det sendt søknad til
Fylkesmannen i Buskerud om tillatelse til søndagsåpent.

ETV-nettverket i Drammensregionen
Nettverket har deltagelse fra 43 bedrifter innen elektro-
tekniske virksomheter i Drammensregionen og ble formeldt eta-
blert i januar 2004. DNF har sekretærfunksjonen for nettverket.

Årsmøte
ETV-nettverkets årsmøte ble holdt i Drammens Børs den 7. mars. Det
nye styret fikk denne sammensetting: Bjørn Erik Pettersen, leder,
Ing. Ivar Pettersen AS, Kjell Nilsen, Energiselskapet Buskerud,
Bjørn Rosfjord, ASI Automatikk AS, Jan Henning Quist, ECT AS,
Rolf Qvenild, Høgskolen i Buskerud, Trond I Østgaard, BI Buskerud,
Erik Dalheim, DNF. Sekretærfunksjonen ivaretas av DNF v/Arne
Hjorth

Ny organisasjonsmodell
Årsmøtet vedtok at ETV-nettverket fra inneværende år blir en egen
gruppe innenfor DNF. Det betyr bl.a. at man ikke får egen konting-
ent til nettverket.

Opprettelse av prosjektgrupper
Det ble vedtatt å opprette en prosjektgruppe for "Fremtidens bygg".
Målet er at man i samarbeid med utbyggere/planleggere skal oppnå
en høyere standard innenfor elektro ved rehabilitering og igangset-
ting av nye bolig- og næringsbygg. Videre vedtok årsmøtet å oppret-
te en prosjektgruppe knyttet til den nye kunnskapsparken.
Prosjektgruppen skal komme med forslag til utdanningstilbud/inn-
hold innenfor områder som angår de elektrotekniske virksomheter.

Direktør Trond I Østgaard ved BI Buskerud, avsluttet årsmøte ved å
ta oss med på en fantastisk reise med hurtigruteskipene.

Businessnettverket 
DNF har i samarbeid med Junior Chamber International
Drammen(JCI Drammen) tatt initiativ til å etablere et
Businessnettverk for salg- og markedsføringsmedarbeidere. JCI
Drammen er en del av verdens største ledertrenings-organisa-
sjon, med tilgang på Norges beste kompetanse-
ressurser innen salg og markedsføring.
Målet med nettverket er å bringe 3 salgs- og markedsføingsmedar-
beidere fra 10 ulike bedrifter i Drammensregionen sammen i et nett-
verk for kompetanseutvikling og erfaringsutveksling. Vi har "hånd-
plukket" 10 bedrifter fra 10 ulike bransjer vi primært ønsker med i
Businessnettverket. Det er i første omgang lagt opp til 4 heldags sam-
linger, med ett tema for hver samling. Opplegget for samlingene leg-
ges opp og gjennomføres av Norges fremste ressurser på området.
Dette er ikke noe vanlig kurs. Deltagerne i nettverket skal først og
fremst inspireres til å få frem det beste i seg selv, dele dette med de
andre i nettverket og bruke kunnskapen omgående i sitt daglige
virke. Følgende bedrifter deltar i Businessnettverket: Mediehuset
Drammens Tidene, Aass Bryggeri, Nordea, Gulliksen & Holmen AS,
B. H. Ramberg, Protega, Umoe IKT og Canon Senteret.



Kundesenter: 815 21 020

• Innenlands transport
• Lagerhotell / logistikk

Klikk inn på www.ramberg.no

Produksjon av treartikler,
søm og møbeltrekking.

Vedlikehold av grøntanlegg,
pakking av utsendelser.

Catering, overtids- og møtemat,
frisk frukt.

Vi gir bindende pristilbud og avtalt levering.

Ring oss på tlf.:

32 88 87 00
eller fax:

32 88 87 25

Nedre Eiker Næringsråd
Øvre Eiker Næringsforum
DNF har startet en dialog med næringsforumet i
Øvre Eiker i forhold til et samarbeid. Det har
vært avholdt ett møte med representanter for
forumet og kommunen. I tillegg har DNF holdt
informasjon i Øvre Eiker Næringsforum sitt fro-
kostmøte.

Samarbeidet vil bygge på samme mal som har
dannet grunnlag for vårt samarbeid med Lier
Næringsråd og Nedre Eiker Næringsråd.
Endelig beslutning vil bli tatt i løpet av våren.

Latvia
Gjennom Latviske eksport og investeringsråd
(LIDA) inviteres interesserte bedrifter i
Drammensregionen til å få kunnskap om
næringslivet i Latvia.
LIDA åpnet ved årsskiftet et kontor i Oslo, som
har til hensikt å knytte forbindelser med norsk
og latvisk næringsliv.
I følge LIDA har norske bedrifter store mulighe-
ter til å gjøre gode forretninger i Latvia.
Kvalitet, kunnskap, raske leveranser og et
attraktivt prisnivå er gunstig for et langsiktig
samarbeid med latvisk næringsliv.
Den 28. april arrangerer LIDA et seminar på
Exporama Exibition Centre, Hellerudsletta,
Skjetten, der man inviterer til å bli kjent med tre-
industrien i Latvia.
Representanter fra den latviske treindustri vil
være tilstede på seminaret.
Dersom din bedrift ønsker å delta ta kontakt
med prosjektmedarbeider Arne Hjorth i DNF for
nærmere informasjon  – arne.hjorth@dnf.no

Mjøndalen stasjon
NSB har vedtatt at det skal settes opp
selvbetjente billettautomater ved
Mjøndalen stasjon innen utgangen av 1.
halvår 2005. Det er et klart ønske om at
stasjonen og stasjonsområdet skal være et
godt knutepunkt for kollektivtransport i
fremtiden. I den sammenheng har
næringsrådet gjort henvendelse til en pro-
sjektgruppe som utreder stasjonenes
framtid etter at de blir automatisert. Vi
ønsker en "åpen stasjon" etter at billettau-
tomater er innført, og næringsrådet har
anmodet om å få en representant inn i den
nevnte prosjektgruppen.

Ny parkeringsplan for Mjøndalen 
sentrum
Lensmannen er positiv til at det innføres
2 timers parkering i Mjøndalen sentrum.
Planen er nå oversendt Statens vegvesen
for endelig godkjenning. Kommunen har
som mål at ny skilting skal være på plass
til sommerferien dette år.

Time Ekspressen – stoppested i Nedre
Eiker
Næringsrådet er opptatt av å legge til rette
for gode kollektivtilbud inn/ut av kom-
munen.
I den sammenheng er det gjort en hen-
vendelse til Nettbuss Telemark AS i den
hensikt å få Time Ekspressen til å stoppe
for av/påstigning i Mjøndalen. Så langt
har Nettbuss Telemark uttalt at dette er en
"spennende tanke", men endelig beslut-
ning er så langt ikke tatt.

Kommuneplan for Nedre Eiker 2007 
til 2018
Planarbeidet er igangsatt og planen skal
vedtas politisk innen utgangen av 2006.
Formannskapet i Nedre Eiker kommune
utgjør planutvalget. Det blir lagt opp til en
sterk medvirkningsprosess gjennom de
forskjellige faser av planarbeidet.
Næringslivet vil komme inn i prosessene
fra august dette år. I den sammenheng blir
næringsrådet en sentral aktør.

Postkontorene på Bragernes og Strømsø
har fra 1. mars endret sine åpningstider
slik at de først åpner kl. 09.00 om morge-
nen. Dette skaper problemer for nærings-
livet i sentrum av Drammen. I sakens
anledning har DNF henvendt seg til
Posten Norge AS, Buskerud distrikt, med

krav om at de nevnte postkontorene går
tilbake til de opprinnelige åpningstider.
Det vil si at de fra mandag til fredag hol-
der åpent fra kl. 08.00. DNF vil følge opp
saken med Posten Norge AS sin distrikts-
sjef.

Det er svært gledelig å registrere en økende interesse for DNF. At
vår tilstedeværelse i Drammen og regionen er berettiget kommer
særlig til syne når vi ser på medlemsveksten for januar og februar. I
disse to måneder har vi hatt en tilgang på hele 23 nye medlemmer.
Totalt har vi nå 480 bedriftsmedlemmer. Vi benytter nå anledningen
til å ønske følgende nye medlemmer velkommen: RSA, Nordic
Fitness AS, Elektrisk Husholdning og Maskinservice AS, Repant
AS, Dateservice Andre Sveen, NCT AS, Universal Elektro

Drammen AS, Absolutt Trykk AS, Blend Multimedia, Lier Grafiske
AS, RenholdsEksperten AS, Din Elektriker AS,  Aktiv Gulvservice
& Handel AS, BB Lakk og Mek Verksted AS, BDM Elektro AS,
Cramo AS, Wilh. Kolstad AS, Mosness & Mosness Isnt. AS,
Fjordrutene AS, Jeppesen Installasjon, Holst Halvorsen El. Service
DA, LigthWare ANS, M-TEK AS, Elbas AS, Mjøndalen Handels-
og serviceforening, Heyerdahl Turbilservice og Gevelt Grustak &
Entreprenør AS. 

Postens nye åpningstider uakseptable

Medlemmer

Nedre Eiker Næringsråd ledes av Drammen Næringslivsforening.
Næringsrådet har et bredt sammensatt styre med representasjon både
fra næringslivet og kommunen.
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Ing. Rybergsgate 108 - 3007 Drammen
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Opplev
Toyota

eierglede
du også!

Utkastet til en regional næringsplan er nå
ute til høring, et dokument som helhetlig
går igjennom regionens muligheter med
sikte på robuste og konkurransedyktige
arbeidsplasser også i fremtiden. Lederen
av Rådet for Drammensregionen Tore
Opdal Hansen understreker i innledning-
en til planutkastet at planen ikke er en
samling gode ad-hoc  prosjekter, men en
plattform for større investeringer, inn-
ovasjon og nyskaping over tid.
DNF har i de innledende høringer til pla-
nen festet oppmerksomheten på at opp-
retningen av Rådet for Drammens-regio-
nen også må ha som mål mer effektiv og
helhetlig saksbehandling. Ikke øking av
antall beslutningsnivåer i forhold til nå.
DNF har i denne forbindelse rettet opp-

merksomheten mot en presisering av den
arbeidsdeling en slik næringsplan bør
inneholde mellom hva som er det offent-
lige og næringslivets arbeidsdeling. Vi
har videre pekt på ønskeligheten av en
samordning av beslutninger som i dag
må tas i de enkelte kommuner, men som
berører næringslivet i regionen som en
helhet. Vi har i denne sammenheng brakt
inn tanken om etablering av et
Interkommunalt selskap (IKS) med et
slikt innhold med et eventuelt justert
regionråd som representantskap.  

Igjen viste Konnerud IL og Byen vår
Drammen at de kan arrangere skisprint.
Drammenserne bidro som vanlig til en
ny folkefest i byen. Drammens
Handelskammer, som DNF er forret-
ningsfører for, var også i år medsponsor
til arrangementet. Styret og kunder koste
seg i VIP-området gjennom den praktful-
le dagen. Til stede var også store deler av
regionens næringslivet forøvrig, de som
gjør arrangementet økonomisk mulig
gjennom sponsoravtaler. DNF arrangerte

som vanlig Sprintmiddag i Børsen på
kvelden. En fullsatt festsal med 200 gjes-
ter fra vår samarbeidspartner Norengros
og DNF-medlemmer hygget seg med god
mat og drikke i en uformell setting.
Gjensyn med begge finalene ble det
også. Jens Arne Svartedal, som ikke
hadde dagen i Drammen, tok en tur
innom sammen med langrennstrener
Krister Sørgård (innfelt bilde) og delte
noen av sine opplevelser og erfaringer
med oss.   

Skisprinten

Frokostmøte om ledelse
DNF inviterte i  samarbeid med Gjensidige
til frokostmøte i Børsen 17. mars med
temaet "Ledelse – i toppidrett og nærings-
liv ". Foredragsholder var DHK-aktuelle
trener Ole Gustav Gjekstad. Kan erfaring-
ene fra toppidretten overføres til ledelse,
team- og medarbeiderutvikling i nærings-
livet - og i så fall hvordan? Dette var spørs-
målet vi ønsket å få besvart. Gjekstad har
vært trener for håndballjentene i Larvik i 7
år. Kun ett tap de siste 116 kamper er
imponerende. Å være leder for en av de
mest profilerte merkevarene i norsk topp-
idrett, en prestasjonsgruppe med sterke
individualister med høye krav til egne og
kollektive prestasjoner, kontinuerlig i
medias søkelys, stiller store krav til
ledelsen og lederskapet. Resultatene taler
for seg – Gjekstad har med sin lederstil og
–filosofi klart denne oppgaven med glans.
Gjekstad innfridde våre forventninger og
gav gode svar. Vi fikk høre et  engasje-
rende foredrag om ledelse, lederskap og
utvikling av prestasjonsgrupper fra en av
idrettsnorges trenerprofiler.

Brosjyre om Børsen
Den Gamle Dame som Børsen den praktful-
le bygningen på nedre torg blir kalt, eies og
driftes av Stiftelsen Børsgården. De nå har
utgitt en hendig liten brosjyre om bygning-
en. «Børsen i Drammen, et begrep med all-
sidig innhold» heter brosjyren som byr på
mange gamle bilder av dette særegne huset
fra 1871. DNF er forretningsfører for
Stiftelsen Børgården.

Alt i blomster

Tlf. 32 83 64 10



www.gjensidigenor.no/bedrift

Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11
3001 Drammen

DNFs aktivitetskalender

Tlf.: 32 26 42 10 - Fax: 32 26 42 39
E-post: dnf@dnf.no - Internettadr.: www.dnf.noB

Onsdag 30. mars kl. 18.45: Kurs på First Ambassadeur Hotel. 
Tema: Tale- og Presentasjonsteknikk.
Deltageravgift kr. 500,-. Medarr.: JCI Drammen.
Torsdag 31. mars kl. 08.00: Frokostmøte i Børsen. 
Tema: Sentrumsplanen for Drammen.
Medarr.: Byen Vår Drammen og Drammen kommune.
Torsdag 7. april kl. 08.00: Frokostmøte Waterhole i Børsen. 
Tema: Mening i det meningsløse.
Foredragsholder: Leder av Stine Sofie Stiftelsen, Ada Sofie Austegard.
Torsdag 14. april kl. 18.00: Inspirasjon – Happening for ansatte i varehandelen i
Børsen/Cabana.
Foredragsholder: Ingebrigt Steen Jensen. Egenandel kr. 100,-.
Medarr.: Kjøpesentrene i Drammensregionen og Byen Vår Drammen.
Lørdag 23. april kl. 11.00: Kurs på First Ambassadeur Hotel. 
Tema: Forhandlingsteknikk.
Deltageravgift kr. 500,-. Medarr.: JCI Drammen.
Onsdag 4. mai kl. 08.00: Frokostmøte DNF i Børsen.
Tema: Næringslivets fremtidige kompetansebehov.
Foredragsholdere: Rektor Kristin Ørmen Johnsen fra Høgskolen i Buskerud og 
professor Ingunn Sandaker, forskningsleder på på Høgskolen i Akershus.
Torsdag 12. mai kl. 08.00: Frokostmøte i Nedre Eiker. 
Arr.: Nedre Eiker Næringsråd.
Torsdag 26. mai kl. 08.00: Frokostmøte i Lier Næringsråd hos Fruene Haugestad.
Tema: Nye veiløsninger i Ytre Lier. Arr.: Lier Næringsråd.
Onsdag 1. juni fra kl. 09.00 – 16.00: Møteforum på First Hotel Ambassadeur. 
Arr.: SIF i samarbeid med DNF.
Torsdag 16. juni kl. 18.00: Næringslivets sommeravslutning med M/S Børsen.
Torsdag 1. september kl. 08.00: Frokostmøte Waterhole i Børsen. 
Torsdag 8. september kl. 08.00: Frokostmøte i Børsen. 
Foredragsholder: Håndballtrener Gunnar Pettersen. 
Medarr.: Byen Vår Drammen.
Onsdag 21. september kl. 08.00 – 15.00: Internasjonal konferanse i Børsen.
Tema: Våre nye EU-naboer i øst.
Medarr: Innovasjon Norge og NHO Buskerud.
Torsdag 22. september kl. 09.00 – 15.00: Næringslivets dag på First Hotel
Ambassadeur.
Business-to-business-messe for DNF-medlemmer og SIF-sponsorer.
Medarr: SIF og First Hotel Ambassadeur.
Torsdag 13. oktober kl. 08.00: Frokostmøte Waterhole i Børsen. 
Tema: Statsbudsjettet 2006. 
Torsdag 3. november kl. 08.00: Frokostmøte Waterhole i Børsen.
Torsdag 17. november kl. 08.00: Frokostmøte i Lier.
Arr.: Lier Næringsråd.
Torsdag 17. november kl. 08.00: Frokostmøte i Nedre Eiker.
Arr.: Nedre Eiker Næringsråd.
Onsdag 7. desember kl. 18.00: Møljeaften i Børsen. 
Sosialt arrangement.

Med forbehold om endringer.
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Vi har store lokale beslutnings fullmakter
og kan tilby et bredt produktspekter innen 
banktjenester.

Derfor er vi en naturlig samarbeids partner
og støttespiller innen cashmanagement, 
plassering, lån/fi nansiering og eiendom .

Vår lokale tilknytning gir oss gode kunn-
skaper om vårt distrikt.

Vi er opptatt av en nær og personlig kontakt 
med våre kunder.

Kontakt oss på tlf. 815 00 590

Kjell Morten Bakke
Regionbanksjef
Næringslivsmarked

Alt du trenger

på ett sted!
Investeringssenter, DnB NOR Finans, DnB NOR Eiendom, 
Vital, DnB NOR Kapitalforvaltning


